
Treia, 17.06.2021  

         
         
          Alla c.a. 
            Comune d Treia   
          Sindaco di Treia   
          e p.c. 
          Egr. Segretario    
          Comunale 

         
OGGETTO: INTERROGAZIONE IN MERITO ALLA MANCATA REPERIBILITA’ DEL 
DEFIBRILLATORE NELLA POSTAZIONE DI PIAZZA DELLA REPUBBLICA 

I sottoscritti Consiglieri comunali, Vittorio Sampaolo, Andrea Mozzoni e Gianluca Gagliardini, ai sensi dello 
Statuto Comunale e del Regolamento del C.C., presentano la seguente interrogazione da inserire all'Ordine 
del Giorno del prossimo Consiglio Comunale.  

PREMESSO 
- che in data 15 aprile 2021 è stata data notizia mezzo stampa della collocazione di un defibrillatore in 

piazza della Repubblica; 
- che nella stessa nota si evidenzia come il Comune abbia «completato il progetto cardio di protezione 

cittadina, e messo a disposizione dei cittadini il defibrillatore; 
- che, inoltre, si segnala come «attraverso il portale Life Link si può anche monitorare la localizzazione dei 

Due sul territorio»; 
- e ancora come «il Comune ha scelto questo strumento per il facile utilizzo e a beneficio della comunità e 

dei visitatori di Treia», 
CONSIDERATO 

- che nei giorni 16 e 17 giugno u.s. sono giunte a questo gruppo consiliare diverse segnalazioni che 
indicavano l’assenza del dispositivo all’interno della propria postazione pur indicata in corso Italia Libera; 

- che tale grave assenza non in data 17 giugno u.s. non è stata segnalata dal Comune in loco, neppure sul 
sito istituzionale e sui canali social usati solitamente dall’Amministrazione comunale; 

- che l’assenza del dispositivo è stata poi documentata dal gruppo consiliare Prima Treia. 

INTERROGA 
Codesta Amministrazione comunale: 
1. Quali ragioni hanno comportato la grave assenza del defibrillatore della sua postazione? 
2. Dove è stato posizionato il defibrillatore durante la sua assenza dalla postazione prestabilita in piazza 

della Repubblica? 
3. Per quale motivo non si è provveduto a darne comunicazione alla cittadinanza? 
4. Di chi è competenza il controllo del defibrillatore in piazza della Repubblica? 
5. Il defibrillatore è stato effettivamente inserito all’interno del portale Life Link per monitorarne la 

posizione? 

         I consiglieri comunali 
           Vittorio Sampaolo (Capogruppo) 
                       Andrea Mozzoni 
                   Gianluca Gagliardini
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